

Ανθοθεραπεία



Ένα σεμινάριο μύησης στην Ανθοθεραπεία.

Αξιολόγησεν αξιολογήθηκε ακόμη

Τιμή

Βασική τιμή με ΦΠΑ

Τιμή με έκπτωση

Τιμή 500,00 €

Κερδίζετε

[Ζητείστε πληροφορίες](#)

Διδάσκοντες: [Γκώγκου Έλενα](#)

Περιγραφή



Ένα σεμινάριο μύησης στην Ανθοθεραπεία.

Η ανθοθεραπεία είναι μια ήπια, μη επεμβατική μέθοδος θεραπείας, που χρησιμοποιεί πεμπτουσίες ανθέων για την εξισορρόπηση των συναισθηματικών εντάσεων που εξασθενούν τόσο εμάς όσο και το περιβάλλον μας. Ανακαλύφθηκε από τον Δρα Έντουαρντ Μπαχ στη δεκαετία του 1930, και έκτοτε χρησιμοποιείται από εκατομμύρια θεραπευτές και απλούς ανθρώπους ανά τον κόσμο. Είναι απόλυτα ασφαλής για βρέφη, εγκύους και υπερήλικες, καθώς δεν αντιδoteί κανένα φαρμακευτικό σκεύασμα της κλασικής ή της ομοιοπαθητικής ιατρικής.

Στο σεμινάριο θα δοθούν οι αρχές και η φιλοσοφία της ανθοθεραπείας, θα γίνει αναλυτική παρουσίαση των πρώτων 38 ανθοϊαμάτων που ανακάλυψε ο Δρ. Ε. Μπαχ, 15 χρήσιμα ιάματα της Ελληνικής φύσης που βρίσκονται και στην διεθνή βιβλιογραφία, καθώς και κάποια νεότερα ιάματα υπό έρευνα. Επίσης θα γίνει μνεία των νέων ανακαλύψεων σχετικά με το νερό (Δρ. Μασάρου Εμότο), που σχετίζονται άμεσα με την λειτουργία των ανθοϊαμάτων, και αποτελούν πολύτιμη αφετηρία γνώσης για τον θεραπευτή/θεραπεύτρια.

Πέρα από το να παρέχει θεωρητικές γνώσεις, το σεμινάριο θα έχει επίσης πρακτικό και βιωματικό χαρακτήρα, καθώς θα διδαχθούμε την ιδιαίτερη εκείνη προσέγγιση στα άνθη, μέσα στο ίδιο τους το φυσικό περιβάλλον, με στόχο να μάθουμε να παρασκευάζουμε τα δικά μας ανθοϊάματα. Θα διδαχθούν ειδικές ασκήσεις παρατήρησης, τόσο της φύσης όσο και του εαυτού μας, ώστε ο μέλλον θεραπευτής ή θεραπεύτρια να έχει τα βασικά εργαλεία για την περαιτέρω εργασία του.

Στόχος μας είναι στο τέλος του σεμιναρίου ο μαθητής να έχει την πρακτική και θεωρητική επάρκεια να κάνει σοφές επιλογές ανθοϊαμάτων τόσο για προσωπική όσο και για επαγγελματική χρήση. Πέρα, όμως, από αυτό, μυστική μας φιλοδοξία είναι να εμπνευστεί να αποκτήσει μία νέα σχέση με τη φύση και τα συναισθήματά του.